
MATEMÁTICAS 

1. Mira los siguientes precios y contesta a las preguntas. 

Gorro: 35€           Plumífero: 89€              Bufanda: 26€ 

Pantalón: 43€        Zapatillas: 19€ 

Juan se ha gastado 150€  ¿ Qué ha comprado? 

……………………………………………………………………………………… 

Manuel se ha gastado 78€. ¿ Qué ha comprado? 

     ………………………………………………………………………………………. 

2. Adivina de qué número están hablando. 

. Está entre 8.955 y el 8.965 

. La suma de sus cifras es 30. 

. Tiene un 5 en el lugar de las decenas. 

 

………………………………………………………………………. 

 

3. A este problema le falta la pregunta. Rodea la más adecuada y 

resuélvelo. 

Un granjero tiene 223 vacas y 312 cerdos. En total entre vacas, cerdos y 

conejos tiene 850 animales. 

1. ¿ Cúantas vacas tiene el granjero? 

2. ¿ Cuántos sacos de comida necesitará para 

alimentarlos? 

3. ¿ Cuántos animales tiene en total? 

4. ¿ Cuántos conejos tiene el granjero? 

 

 

 

 

 

 

      4. Haz la prueba de la resta y rodea las operaciones correctas. 

83.612 – 35.412 = 48.200      Dejo espacio para las operaciones. 

49.510 – 13.741 = 35.669 

38.377 – 28.276 = 10.101 

51.925 – 20.300 = 21.625 

 

 



 

 

 

 

5,¿ Qué propiedades de la multiplicación se han aplicado en los 

siguientes ejercicios? 

 

3 x ( 6 x 2) = ( 3 x 6) x2        propiedad …………………………….. 

3 x 5 = 5 x 3                       propiedad ……………………………. 

 

     6.Multiplica 

 

58 x 13 =                  67 x 45 =                    83 x 28 = 

96 x 76=                   815 x 102=                 317 x 423 = 

752 x 683 = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            7.     Divide y haz la prueba de las divisiones 

           94 : 6 =                       55 : 3 =                  754 : 21 = 

           843 : 41 =                   366 : 37 =              72 : 8 = 

 

 

 

 

 

 

 



                     

8. Martín va al cine con sus amigos. Las 13 entradas han costado 

52€. ¿ Cuánto vale una entrada? ¿ Cuánto valen 5 entradas? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Completa el cuadro. 

 
Dividendo 
 

 
525 

 

 
381 

 
619 

 
423 

 
Divisor 
 

 
25 

 
12 

 
15 

 
32 

 
Cociente 
 

 
21 

  
41 

 

 
Resto 
 

 
0 

 
9 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Completa: 

2 horas= 2x60= 120 minutos. 

3 horas = …………………………….. 

5 horas = ……………………………. 

           2 h y 20 minutos= 2x60 +20 minutos=140 minutos. 

           3 h y 10 minutos= ………………………………………………………… 

           4 h y 5 minutos = ………………………………………………………… 

 



11. ¿ Cuántas horas y minutos han pasado? 

 

              11: 40                                      12:45    ……………………………………. 

 

              6: 12                                        8 :12 ……………………………………….. 

 

             12: 30                                      15 : 45 …………………………………….. 

 

             16: 43                                      18 :50……………………………………… 

 

                         


